

## 小扁擔 勵學行動

- 建校
- 獎學金
- 勵學金
- 教師培訓

中文大學校友發起，歡迎公眾參與

- 香港中文大學校友會聯會教育基金會 中國教育發展基金管理
- 1995年起服務中國貧困農村基礎教育
- 香港政府核准免稅團體
- 義工自付行動開支，捐款不扣行政費，確保專款專用



▲ 2003年12月，吳遠興校友跟家人參加湖南勵學團，與中大校友一起為良田鎮向陽小學的建成進行開幕禮。

## 親子活動傳承 互助互愛精神

吳遠興校友（83崇基企業管理）一直支持小扁擔勵學行動。2002年吳校友以前任中大校友會聯會會長身份擔當團長，他倆夫婦帶同兩個兒子

一起參加小扁擔湖南勵學團，當時大兒子嘉俊10歲，小兒子嘉彥7歲。

抵達湖南探訪學校，小團員手持橫額，浩浩蕩蕩前行；學校安排學生以鼓樂相迎。歡迎會上團長吳校友在典禮上發言，表達中大校友對內地山區小學的關懷及支持。大兒子嘉俊也代表同團小朋友以普通話說說勉勵的話。

勵學團向學生頒發獎學金、勵學金，向學校捐贈文儀用品。典禮後的集體遊戲成為中港小朋友交流的焦點。看到操場上樂個半天的小孩，讓吳校友明白小扁擔不單令孩子得到即時的快樂，更承載讓農村小孩因有機會接受教育而日後能夠幸福一生的希望。

晚上團友分享當日所見所思，小朋友積極發言，很多家長事後都反

映：自己的孩子參加完活動後，思想成熟了，個人也有成長。

2015年吳校友再次與家人參與由小扁擔第三屆管委會主席林君一校友帶領的廣西藤縣團，行程加插一天當地旅遊加深大家對當地的認識。吳校友兩位公子——當初的兩位小義工已是熱心公益的大學生，除了參與義工活動，亦捐贈了物資，讓小扁擔作義賣用途。

吳校友從20年前第一次參加活動，見證小扁擔成長，每次聽到助學的學生考入大學都感到甚是鼓舞。現在有些受助學生也積極為小扁擔的服務團提供協助，吳校友期望在主席張福英校友帶領下，小扁擔可承先啟後，繼續發揚中大校友對山區基礎教育的扶助精神！

支票抬頭「小扁擔勵學行動」，請寄：

香港新界沙田馬鞍山頌安邨 香港中文大學校友會聯會陳震夏中學 轉「小扁擔」

香港新界沙田 香港中文大學校友會事務處 轉「小扁擔」